

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 34-й
№ 34 (4845)
СРЕДА
15
МАРТА
1967 г.
Цена 2 коп.

ПОБЕДА НАРОДНОГО БЛОКА

12 марта проходили выборы в местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации и восьми других союзных республик Советского Союза.

В этот день раньше обычного проснулся наш город. По улицам к избирательным участкам с раннего утра шли жители города, чтобы выполнить свой гражданский долг. На всех участках голосование проходило дружно, организованно и в основном было закончено к пяти-шести часам вечера.

Выборы в нашем городе вылились в яркую демонстрацию великого и нерушимого единства партии и народа, явились светлым праздником советской демократии. Голосуя за кандидатов в депутаты, трудящиеся Осинников, Калтана и рабочих поселков голосовали за новые успехи строительства коммунизма в нашей стране. Их единодушие свидетельствует о безграничном доверии родной партии, Советскому правительству, горячей поддержке внутренней и внешней политики своего государства. Об этом красноречиво говорят заявления избирателей во время голосования и надписи

на бюллетенях.

В выборах приняло участие 99,9 процента избирателей. За кандидатов в депутаты Осинниковского городского Совета голосовало 99,7 процента, Калтанско-Тайжинского и Малиновского поселковых Советов 99,37, Сарбалинского сельсовета — 99,68 процента всех избирателей. Все кандидаты избраны депутатами в местные Советы.

Выражением возросшей политической активности трудящихся нашего города являются также их замечательные успехи в соревновании в честь дня выборов и 50-летия Советской власти. С перевыполнением плана идут почти все предприятия города. 34000 тонн сверхпланового угля с начала года добыты шахтерырудника.

Победа народного блока коммунистов и беспартийных на выборах в местные Советы — залог новых успехов тружеников нашего города в выполнении исторических задач, поставленных XXIII съездом КПСС.

МОСКВА. У народов Советского Союза 12 марта был большой день. Трудящиеся Российской Федерации, Украины, Белоруссии, Узбекистана, Казахстана, Молдавии, Латвии, Таджикистана и Туркмении избрали депутатов в Верховный Совет республик и местные Советы депутатов трудящихся.

По сообщениям с мест, выбо-

ры повсюду проходили при большей активности. Подавляющее большинство избирателей выполнило свой гражданский долг уже в первой половине дня. «Голосую за родную Советскую власть!» — эти слова они повторяли много и много раз.

19 марта состоятся выборы в других шести союзных республиках.

Владимир Логачев? Первый свой голос за Советскую власть он подал еще в годы гражданской войны. Илья Владимирович Филиппович, возглавляющий избирательную комиссию много лет подряд, говорит, что он не помнит случая, чтобы Григорий Степанович не пришел на участок рано утром.

(Окончание на 2 стр.)



За счастье детей.
Фото Н. Майкова.

* При большой активности *

ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

Много славных традиций родилось в нашей стране. Одна из них — высокая активность избирателей на выборах. Сколько раз каждому из нас приходилось видеть такую картину: еще нет и шести часов, а на избирательном участке уже не один десяток человек. Большинство из них — самые молодые и самые старые избиратели.

И это вполне понятно. Лише Речистовой месяц назад исполнилось 18. Она будет голосо-

вать впервые. Вот и пришла Лили одной из первых на избирательный участок № 11. Также поступила и Лариса Пушкирова на избирательном участке № 9.

А почему должен уступать первенство Григорий Степано-

вич Логачев? Первый свой голос за Советскую власть он подал еще в годы гражданской войны. Илья Владимирович Филиппович, возглавляющий избирательную комиссию много лет подряд, говорит, что он не помнит случая, чтобы Григорий Степанович не пришел на участок рано утром.

(Окончание на 2 стр.)

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся. В принятом ЦК КПСС Постановлении указывается, что местным Советам депутатов трудящихся принадлежит важная роль в вы-

полнении задач, поставленных XXIII съездом КПСС в области хозяйственного и социально-культурного строительства, привлечения народных масс к управлению государственными делами.

Указом на ряд существенных недостатков в работе сельских

и поселковых Советов, ЦК КПСС определил конкретные пути активизации работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся, расширение демократических принципов в их деятельности, усиления связи с широкими массами населения.



В Одессу, в музей Морского Флота СССР поступила фотокопия расчетной книжки № 706.

Она принадлежала Владимиру Ильичу Ленину, зачисленному в 1922 году в собранием экипажа Архангельского каретного землеройных судов по четным матросом коллектива.

Имя вождя революции было занесено в вахтенное расписание, и все члены экипажа несли

вахту за Ильича. Его заработка был передан в фонд помощи семьям погибших моряков и в фонд строительства новых судов.

На снимках: слева — фотокопия расчетной книжки № 706 — подлинник его хранится в Центральном партархиве Института марксизма-ленинизма; справа — в одном из залов музея, где выставлен новый экспонат.

Торжество советской демократии

В это мартовское утро город проснулся раньше обычного. На улицах шумно. Люди в праздничных нарядах идут на избирательные участки отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Пятнадцатый избирательный участок. Члены участковой комиссии и другие активисты на своих местах. В зале ожидания — группа избирателей. Бывший горняк шахты № 4, ныне пенсионер, Михаил Андреевич Кулебакин, рабочий Осинниковского совхоза Иван Дмитриевич Шестаков, горный мастер «Четвертой» Петер Данилович Адамов и другие пришли намного раньше.

На циферблете — ровно шесть. Председатель комиссии Степан Иосифович Вочкин поздравляет собравшихся с праздником советской демократии и приглашает приступить к голосованию. Избиратели получают бюллетени и направляются к урнам...

К шести часам вечера все избиратели участка № 15 проголосовали за своих кандидатов.

Подсчет голосов показал, что все кандидаты единодушно избраны в Советы депутатов трудящихся. На бюллетенях оставлены следующие надписи: «Голосую за мир и счастье людей на земле» — (шахтер), «Голосую за наших посланцев в органы Советской власти, за процветание любимой Родины».

Выборы прошли в обстановке большого политического подъема. Они вылились в яркую демонстрацию торжества советской демократии.

А. ПРИКАННЕВ,

Победа народного блока

Добрые традиции

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

На избирательном участке, который находится в комбинате шахты «Капитальная-1», первым выполнил свой долг Михаил Семенович Плоцкий. У него на это — большее право, чем гражданское. Михаил Семенович — ветеран шахты, ему первому на рулике присвоено звание Героя Социалистического Труда.

И последний факт, о котором сообщили с Высокого и который также свидетельствует о высокой активности наших избирателей. Бригада Виктора Степановича Киреева в ночную смену выдала по последней факту, о которой избирательный участок сообщают: «У нас — 120. Теперь слово цифрам. Звоню в клуб станицы Осинники, на избирательный участок № 3. — Сколько проголосовало за первый час?

Неплохо. А с участка № 11 сообщают: «У нас — 146.

Вроде бы, куда лучше, но на шахте № 9 побит и этот рекорд — 200!

К шести часам вечера на всех участках города голосование в основном было закончено.

А СОСНОВСКИЙ.



На избирательном участке № 4.

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Самым веселым и самым многолюдным местом в городе в день выборов был, пожалуй, Дом культуры «Шахтер», где разместился избирательный участок № 7. С самого утра здесь гремела музыка, слышались задорные детские голоса. Опустив бюллетени в урну, избиратели шли в зрительный зал. К 10 часам он был уже заполнен до отказа.

— Сегодня у нас двойной праздник, — говорит председатель правления Дома культуры Петр Степанович Березин, — выборы и смотр детского самодеятельного творчества.

Почти три часа переполненный зрительный зал то и дело вспыхивал аплодисментами. Выступали юные солисты, любители художественного чтения, танцовщицы. Не только мальчики, но и взрослые рукоплескали Красной Шапочке и Снежной королеве.

Много работы и у взрослых участников художественной самодеятельности Дома культуры. Нужно обслужить не только своих избирателей, но и побывать с концертами на других участках. Для этого в ДК созданы две концертные бригады. Пока одна из них, под руководством В. П. Береснева, выступала в комбинате шахты «Капитальная-1», вторая, под руководством Н. С. Соснина, давала концерт на

Рабочая гордость

тит улыбнулся: «Знай наших». В его простых словах чувствовалась настоящая рабочая гордость за передовой коллектива, который выбрал сегодня своих представителей в органы народной власти. А вот Люда Беранкова приехала сюда из Новокузнецка. Она — будущий энергетик. Учится там в монтажном техникуме.

Хорошо поработали агитаторы избирательного участка № 33. Особенно активными были электромонтер Н. И. Колесов и техник по ремонту Н. Н. Шумилин. Отлично поработала и вся избирательная комиссия.

С. ПЕТРОВ.

НА ДВАДЦАТЬ ПЯТОМ

С тех пор, как был возведен корпус амбидромбингата «Капитальной-2», вот уже в течение пятнадцати лет в нем на период выборов размещается крупный избирательный участок, почти все проживающие в районе этой шахты много раз приходили сюда голосовать, посыпая представителей в местные Советы, избирателей в Верховные органы власти. И, конечно же, им было здесь все знакомо, все привычно, когда они на этот разшли исполнить свой гражданский долг.

Но все-таки каждый входил в торжественное уbraneие помещения участка с некоторой напряженностью духа, с радостной улыбкой.

В самую первую минуту голосования у столиков избирательной комиссии собралось более десятка человек. Рань-

ше других опустив бюллетени, рабочий Н. И. Назаров удовлетворенно произнес:

— Удастся-таки первым проголосовать!

Начавшийся утренний на-

растал и нарастал. Члены комиссии, многим из которых

также не один год доводится

выполнять почетное поручение, приятно было видеть это. Как и во все прошедшие выборы, жители поселка дружно шли на участок.

Было замечено также, что в голосовании принимает участия заметно увеличившиеся числа молодых избирателей.

Десятки юношей и девушек пришли на выборы впервые. Безусловно, они получали и отпускали в урны бюллетени с волнующим чувством. Такие молотые люди, как Владимир Карпов, Виталий Мельник,

Александр Арсеньев, Николай Григорьев, Андрей Доронин, Галина Киселева, Антонина Дефлер, Валентина Богданова, Галина Грищенко, Лидия Ганичева достигли

совершенства за несколько

дней до нынешних выборов.

«Не поведал лишь Лиде Мещеряковой, пришедшей скопом с подружками. До совершение ей не хватило

лишь одного дня и потому она не имела права голоса.

Голосовали здесь все с единицами и полными доверием к выдвинутым кандидатам. В городской Совет на участке № 25 баллотировались хорошо известные на шахте горнорабочие Н. П. Константинов, Е. Г. Долгов, мастер-взрывник Г. М. Ковалец, слесари В. И. Мальгин, Г. А. Тимофеев, П. Г. Куканов, бригадир монтажников Н. И. Ишин. Кандидат в Кемеровский областной Совет на «Капитальной-2» был назван первый заместитель председателя обкома Н. Я. Мирошниченко. К удовлетворению горняков эта кандидатура другими коллективами была выдвинута в Верховный Совет Республики. Так что за Н. Я. Мирошниченко шло голосование по двум бюллетеням.

В два часа для регистратора за красным столиком отметил:

— Проголосовало 1027 избирателей из 1127, занесенных в списки. Осталось одна сотня.

Абсолютное большинство избирателей дружно отдали свои голоса за блок коммунистов и беспартийных.

Д. МОЛОКОВ.
Шахта «Капитальная-2».

На избирательном участке № 4.

Человек опоздал на работу.
Всего на пять минут. Потом он искал инструмент, который с вечера не приготовил, еще до начала обеденного перерыва выключил станок, чтобы занять очередь в буфете. После перерыва пришло «на минуточку» задержаться, чтобы допингать партию в домино. А когда кончалась смена, он немногим раньше срока побежал к трамвайной остановке..

Идут избиратели. Дружно, вместе с семьями. К 11 часам дня проголосовало уже две трети избирателей. Остаются те, кому с утра пришлоось стоять на трудовой вахте. Во второй половине дня приходят и они. Голосование заканчивается. Но долго еще не уходит избиратели. В зрительном зале ДК кинофильмы сменяются выступлениями участников художественной самодеятельности.

Теперь одновременно подсчитывают, сколько всего было потеряно рабочего времени.

Но не забудьте, что он или «забыл козы», а его сосел по пешу хот и не был в компании и на работу не опаздывал, зато в разгар смены целих подчас просидел с мастером о деталях вчерашнего хоккейного матча.

Сложите все это, и вы увидите, что обходятся все эти потерянные минуты и минутки.

На тульском заводе «Штамп», например, они обновили стране за год в две с половиной тысячи недоданных стиральных машин, а на узловской обувной фабрике — в пятьдесят тысяч пар обуви.

Говорят, время — деньги. И это верно. Потери рабочего времени на любом предприятии или стройке — это прямой материальный ущерб. Дорого обходятся государству разбоянность, халатность, недобросовестность некоторых работников.

Недавно ЦК КПСС принял постановление «О работе партийных организаций Тульской области по воспитанию социалистической дисциплины труда в коллективах производственных предприятий и строек».

Укрепление дисциплины и самодисциплины на производстве зависит прежде всего от самих рабочих. И это понимают администрации, которые ведут кадровый учет и контроль. Вот ленинский наказ советскому рабочему и хозяйственнику: «Ведь аккуратно и добросовестно счет денег, хозяйственной экономии, не толькоичайской, не воруй, соблюдай строжайшую дисциплину труда» (Поли. собр. Соч., т. 40, стр. 301). Подчеркните важность утверждения новой дисциплины труда, Ленин указывал, что это — работа многих лет и десятилетий.

Мы — за сознательную дисциплину, поэтому очень важно, чтобы каждый трудящийся понимал и представлял, себе во что обходится общество, а следовательно и лично ему прогул или опоздание, брак в работе или неэкономное расходование материалов.

Ну, а если убеждение не помогает, тогда как быть? Но предложение самим рабочим с таким людьми применять и меру материального воздействия: перевоз на менее оплачиваемую рабо- ту, отсрочка очереди на полу-

ченные квартиры и т. д.

Конечно, одними взысканиями не сознательной дисциплины не вы-

саживаются, честно исполняющие свою трудовую долг. Их отличает добросовестное, творческое, ос-

новленное на высокой сознательности отношении к работе.

А рядом с ними — для кого, яркостью пользуются

время труда, с беспрекословным

каждый рабочий.

Созданы ли юноши в девушки, краине, поставлены вопросы по их просьбам и т. п.

Постановление ЦК КПСС ста-

вляет конкретные задачи перед все-

имою партийными, советскими

организациями, хозяйственными

организациями, труда, на каждом участке на-

стройке, на каждом участке на-

строек, на каждом участке на-

**ТАМ,
ГДЕ
ВЛАСТВУЕТ
КАПИТАЛ**

вали населению как «диетическое», и которое врачи и диетологи рекомендовали всем, особенно старикам и детям, представляло серьезную опасность для здоровья людей. А те, кто должен был контролировать качество продуктов смотрели сквозь пальцы на вопиющие нарушения правил транспортировки продуктов, поскольку это приносило им значительную личную выгоду.

Преступная небрежность

В августе 1963 года в продовольственных магазинах Рима появилось в продаже странного цвета с еще более странным вкусом молоко. Когда римляне пили его, они не могли сдержать громасы отвращения.

«Пей, это полезно!» — уговаривали родители капринизировавших детей. Но отведав молока сами, родители уже значительно меньше были уверены в том, что эта жидкость «полезна». В судебные органы поступила масса жалоб на плохое качество молока. Власти вынуждены были начать расследование.

Сначала думали, что виноваты были коровы: им-де давали корм плохого качества. Но дело было не в коровах, прокурор сразу же оправдал их. Виноваты были другие. В молоке нашли следы битума, нефти, вина и такие металлы, как медь, олово, свинец...

Только теперь судебные органы сообщили, как все это произошло. Стало известно, что молоко доставили в магазины в грязных цистернах. Около 25 тысяч литров перевозились в цистерне, в которой за несколько дней до этого перевозили каустическую соду. Молоко, которое прода-

ется сейчас виновные отданы под суд за фальсификацию продовольственных продуктов. Но римляне далеко не уверены, смогут ли они в дальнейшем спокойно пить молоко и сказать детям: «Пей, это полезно!».

У. ГРАККО
(ТАСС)



БРАЗИЛИЯ. По сообщению английского агентства Камера Пресс, распространившего этот снимок, одна треть населения Рио-де-Жанейро живет в подобных условиях.

Основную массу жителей фавел (городских трущоб) составляют крестьяне, переселившиеся в город в надежде на лучшую жизнь. Едва ли этим надеждам суждено сбыться...

Фотохроника ТАСС

Больница или конюшня?

Таким вопросом задалась комиссия коллегии адвокатов штата Массачусетс, обследовавшая городскую психиатрическую больницу в Бриджуотере. «Стойла в некоторых конюшнях обеспечивают более сносные условия существования для своих постояльцев, чем палаты этой больницы для ее пациентов», — заметил один из членов комиссии, председатель коллегии адвокатов штата Пол Тамбуrellо. Остальные согласились с ним.

Вот некоторые из фактов «вопиющего безобразия», обнаруженные в результате обследования. Одно из зданий больницы «отапливается» с помощью сеносушильной машины — система центрального отопления настолько обветшала, что уже не поддается ремонту. В других зданиях в первый же холодный день осени система отопления включается на полную мощность и остается в таком состоянии до самого момента выключения — регулирование температуры по тем же причинам невозможно. Сами здания больницы также безнадежно обветшали. «Я не могу взять на себя ответственность за состояние этих зданий — заявил смотритель больницы Чарльз Гоген. — Мы уже не можем нахо-

диться под их крышами без риска для себя».

В больнице работают всего четыре врача, но два раза в неделю вся больница фактически обслуживается лишь одним врачом — два других полностью заняты административными делами, а четвертый берет выходной. На два же дня каждую неделю пациенты больницы остаются без лекарств — во время выходных дней старшей медсестры. Больница не имеет медицинского оборудования, лечение врачи должны иметь свое собственное. Электромагнитные исследования мозга могут проводиться только по субботам, поскольку они выполняются врачом «со стороны» и с использованием его оборудования. Так называемые комнаты отдыха для больных оборудованы в грязных и сырых подвалных помещениях, заваленных старым хламом, пропитанных запахом кошачьей мочи.

«Это заведение по праву можно назвать преступлением против человечности», — заявил главный советник законодательной комиссии штата Массачусетс Мартин Фэй, принимавший участие в обследовании.

Нью-Йорк.

ЛЕВ Ярошников,
корреспондент ТАСС

Киноведение

15 МАРТА

11.00. «Далекое и близкое». Телевизор. 11.30. «Соломенная шляпка». Фильм-спектакль. 19.00. Ребятам о зверятах. 19.20. Мультипликационный фильм. 19.40. Кузбасс. Год 1917-й. Март. 20.10. Дела и люди. «Транзит». Документальный фильм. 20.30. Телевизионные новости. 20.45. «Соломенная шляпка». Фильм-спектакль. 22.40. Биография песен.

16 МАРТА

19.00. Опыт запасовцев — всем. 19.30. «Летний сад Петра». Телевизор. 19.55. В помощь школе. Закон Г. Менделея. «Читая книгу природы». Учебный фильм. 20.40. Русь деревянная. Наш Мариинск. 21.10. Киножурнал. 21.20. Телевизионные новости. 21.35. «Молодой боец». Художественный фильм.

17 МАРТА

11.00.. Показывают студии страны: «Свет Каширы», «Летний сад Петра». Телевизоры. 11.55. «Молодой боец». Художественный фильм.

КИНО

КИНОТЕАТР «СМЕНА». 15-16 марта. широкоэкранный художественный фильм «ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО». (1, 1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА. 15 марта. художественный фильм «ПРОЗРЕНИЕ». (3, 5, 7, 9).

ШАХТА «СЕВЕРНЫЙ КАПЫШ» приглашает на работу мастеров-взрывников.

фильм. 19.00. Из записной книжки журналиста. Рассказ о председателе колхоза. 19.20. К 50-летию Октября. «История одного поиска». Документальный фильм. 19.40. Телевизионные новости. 19.55. «Поединок». Телеочерк. 20.10. «Вызов богам». Спектакль Новокузнецкого театра драмы.

18 МАРТА

18.00. Колючие птомцы. 18.20. Мультипликационный фильм 18.40. «В книжном царстве-государстве». Документальный фильм. 19.00. Международное обозрение. 19.15. «Занавес не закрывается». Документальный фильм. 20.10. Телевизионные новости. 20.25. «Без вины виноватые». Художественный фильм. 22.00. Эстрадный концерт.

19 МАРТА

17.00. Мультипликационный фильм. 17.20. Гори, костер! 17.50. «Королевство кривых зеркал». Художественный фильм. 19.05. Спортивный клуб. «Молодость». 19.45. «VI чемпионат мира по волейболу». Документальный фильм. 20.20. «Гранатовый браслет». Художественный фильм. 21.50. Концерт ансамбля баинистов Кемеровского азотнокового завода.

ОСИННИКОВСКОМУ тресту банко-прачечного и парикмахерского хозяйства требуется на постоянную работу плановик-экономист.

Обращаться с 8 часов утра до 5 часов вечера.

ОСИННИКОВСКОМУ хлебокомбинату требуются на постоянную работу грузчики, пекаря, кочегар. Обращаться: г. Осинники, ул. Гагарина, 23, хлебокомбинат, отдел кадров.

Последняя колонка

ОРАНГ БЛАНДО

Каких только странностей не создала природа. Одна из них — обезьяна-носач. Трудно сказать, для чего ей такой большой нос, но еще труднее представить, что из куриных веселых обезьянок вырастают ленивые и непривлекательные существа.

Природа отвела носачам небольшой уголок на земле — остров Калимантан. Если плыть по полноводным рекам в глубь острова, то обезьяны будут встречаться на каждом повороте или сидящими на ветвях и рыхлой, как губка, земле, или бесстрашно раскаивающимися на лианах высоко над землей. Говорить, что эти обезьяны уж очень безобразны, нельзя, так как, во-первых, молодых обезьянок нос даже украшает, делая их куриные мордашки забавными и симпатичными, а во-вторых, у всех носачей привлекательная расцветка шерсти: ржаво-красная сверху и темно-желтая снизу, сероватая на крестце, хвосте и лапах. А такой невероятно длинный, спускающийся порой ниже подбородка нос животные «приобретают» только к старости. В гневе носач раздувает свой нос, и он становится еще длиннее и толще. Когда же обезьяна спокойна, слышны чаственные и громкие крики обезьян: «хонк».

Живут обезьяны большими семьями. Наиболее крупные самцы достигают в высоту 1,5 метра и весят 23 килограмма, самки в половину меньше. Старые родители или беззаботно спят в густой листве высоченных деревьев, или с аппетитом поедают излюбленные листья и корни ризофоры и красные цветы пальм нипа. Молодые же целый день не знают ни забот, ни усталости. Стремительность их движений и бесстрашие головокружительных бросков потрясающи. Этому их учат неуклюжие машины, которые постоянно роняют своих детей. А чуть подросшие «сорванцы» уже сами смело бросаются вниз головой с верхушек высоких деревьев, ловко останавливают свой полет на нижних ветвях. В лесу в это время слышны чаственные и громкие крики обезьян: «хонк», «кихонк». К полуночи шум и гам немного стихают. Носачи залезают в прохладную тень густой листвы леса и отдыхают.

На острове носачей называют «желтые обезьяны», «расонч» или «оранг бландо», что значит «голландец».

В настоящее время в зоопарках мира (кроме Индонезии) имеется всего три носача. В неволе для них трудно подобрать подходящую пищу и температуру.

А. ЩЕГОЛЕВ.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

ОСИННИКОВСКОМУ прорабскому участку на постфабричную работу требуются газоэлектро-сварщики и каменщики.

Коллектив Управления г. архитектора выражает глубокое соболезнование работникам управления Фроловой А. Г. по поводу преждевременной смерти ее отца ВОРОБЬЕВА Геннадия Алексеевича.

По последнему снегу



12 марта в честь дня выборов состоялись лыжные гонки, посвященные закрытию зимнего сезона.

В очень трудных условиях пришлось соревноваться нашим гонщикам. Разбитая лыжня, липкий снег, плохое скольжение лыж — все это требовало не только высокого мастерства, но и большой физической выносливости.

Первыми на лыжню вышли женщины. В эстафете 3x3 км команда лыжниц «Капитальной-2» в составе Ракитской, Удол и Чепровой финишировала первой с результатом 1 ч. 03 мин. 20 сек. Вторыми были лыжницы горного техникума — 1 ч. 08 мин. 10 сек. Третье место заняли лыжницы швейной фабрики № 14 с результатом 1 ч. 11 мин. 10 сек. Лучшее время дня на 3-километровом этапе у Ракитской 19 мин. 40 сек.

Мужчины стартовали в эстафете 4x5 км. Лидерство на первом этапе захватили гонщики горного техникума. На втором этапе от команды шахты «Капитальная-2» стартовал старейший гонщик города Борис Загляда. Вот он обходит гонщика горного техникума и финиширует с разрывом в 1 мин. 02 сек. Его товариши по команде закрепляют успех. Таким образом, команда в составе Коробейникова, Загляды, Нигмадзянова и Мананкина выигрывает эстафету с результатом 1 час. 28 мин. 35 сек.

За второе и третье места боролись гонщики горного техникума и ГПТУ-23 г. Калтана. До четвертого этапа лидировали лыжники горного техникума. На четвертом этапе за команду училища № 23 стартует очень перспективный молодой гонщик, ученик Бориса Загляды, участник сборной команды Кузбасса среди юношей (трудовые резервы) Николай Рекуц. Он догоняет лыжника горного техникума, затем обходит его, приносит, таким образом, команде победу. Результат — 1 час. 31 мин. 59 сек. Третье место заняли гонщики горного техникума (1 час. 32 мин. 26 сек.)

Всеобщее восхищение в последнем зимнем соревновании вызвал гонщик Борис Загляда. Он прошел очень трудную трассу с крутыми подъемами и коварными спусками в стремительном темпе, продемонстрировав отличную технику и завидную выносливость. Финишировал он с лучшим временем дня — 21 мин. 05 сек.

Итак, зимний сезон закрыт. До следующих стартов в новом юбилейном году!

В. КИРИЧЕНКО,

главный судья соревнований.

ОП 15119

НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Лесная, 116-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 67-38, зам. редактора и зам. отдела народ. жизни — 69-24, секретара — 69-24; промышленного отдела — 69-00; культуры и науки труда — 69-45; директора типографии — 69-31; бухгалтерии тип. — 69-76; общий тип. — 69-58.

Осинниковская городская типография управления по делам Кемеровского облисполкома Тираж 14.000 экз. Заказ 1438